

**EMPRESA MUNICIPAL DE TRANSPORTES DE MADRID, S.A.**

Procedimiento de contratación Rfa.: N-3152 para el “**Suministro de vestuario de protección individual para el personal de taller (varios tipos y tallas)**”:

**ANUNCIO DE RECTIFICACION DEL ANUNCIO DE LICITACIÓN**

Habiéndose detectado un error material en el Anuncio de licitación publicado en la página web de EMT, se hace constar lo siguiente:

- En el apartado 4, “Presupuesto base de licitación”,

- **Donde dice:**

El valor estimado del contrato o presupuesto base de licitación es de un máximo de 72.443,11€ (IVA excluido), más una posible modificación de contrato de hasta un 5 %, lo que establece el valor del contrato en la cifra máxima de 70.065,27€ (IVA excluido).

- **Debe decir:**

El valor estimado del contrato o presupuesto base de licitación es de un máximo de 72.443,11€ (IVA excluido), más una posible modificación de contrato de hasta un 5 %, lo que establece el valor del contrato en la cifra máxima de 76.065,27€ (IVA excluido).

**NOTA:**

Todos los licitadores que quieran participar en el presente procedimiento deberán presentar también debidamente firmada una copia de este anuncio de rectificación.

Madrid, a 18 de marzo de 2014.- El Director Adjunto a la Dirección Gerencia de la Empresa Municipal de Transportes de Madrid, S.A., Francisco Félix González García.